

Встреча с арписстами

150-летию вхождения Азербайджана в состав России была посвящена встреча тружеников стальных магистралей республики с мастерами искусства. Она состоялась 24 марта в конференц-зале управления Азербайджанского отделения Закавказской железной дороги.

Гостей ожидала теплая встреча. Железнодорожники говорили о том, как они, встав на ударную вахту в честь славного праздника, добиваются новых трудовых успехов.

Заслуженные деятели искусства республики, главный режиссер театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова Ш. Бадалбейли и главный режиссер театра имени М. Азизбекова Т. Кязимов рассказали о том, с каким большим энтузиазмом мастера азербайджанской сцены готовятся отметить знаменательную дату.

На встрече выступил министр культуры Азербайджанской ССР М. К. Курбанов.

В заключение встречи артисты академических оперного и драматического театров выступили с концертом.

(АзТАГ).